

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 02/2012 DE RETIFICAÇÃO

A PROCURADORA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Edital nº 01/2012 de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial do Estado do Amapá nº 5.233, com circulação em 25/05/2012, resolve RETIFICAR os itens indicados abaixo.

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

II. DOS CARGOS

1. Os Cargos/Áreas, o Código de Opção, a escolaridade/pré-requisitos, o número de vagas, o valor da inscrição e **os vencimentos iniciais** são os estabelecidos a seguir:

Ensino Superior Completo

Valor da Inscrição: R\$ 100,00 (cem reais)

Vencimento Inicial: R\$ 4.633,38 (quatro mil, seiscentos e trinta e três reais e trinta e oito centavos)

Ensino Médio Completo

Valor da Inscrição: R\$ 80,00 (oitenta reais)

Vencimento Inicial: R\$ 3.404,09 (três mil, quatrocentos e quatro reais e nove centavos)

Os demais itens do Edital nº 01/2012 de Abertura de Inscrições permanecem inalterados.

Macapá/AP, 13 de junho de 2012.

IVANA LUCIA FRANCO CEI
PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA